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Tabulka V.4.22a Vykon v ukolech na feseni problémt, podle povahy problémové situace
a podle pfistéhovaleckého pivodu
Vysledky na zdkladé udajd, které uvedli sami Zdci

Otézky odkazujici na statickou problémovou situaci Otazky odkazuijici na interaktivni problémovou situaci

Relativni pravdépodobnost Relativni pravdépodobnost
Uspéchu, ve prospéch zaku Uspéchu, ve prospéch aki
Primérny podil odpovédi za pIny poéet bodi s pristéhovaleckym pivodem Primémy podil odpovédi za piny pocet bodi s pristéhovaleckym pivodem
(2aci bez pristéhovaleckého (Zdci bez pristéhovaleckého
plvodu = 1,00) plvodu = 1,00)

Rozdil mezi zéky Na zékladé Rozdil mezi zaky
Zéci bez Zaci s pristéhovaleckym . T Zéci bez Zaci s pristéhovaleckym
o ., e , . ) Zapotteni efektu  (spéSnosti o ) e ) . "
pristéhovaleckého s pristéhovaleckym piivodem a Zéky bez q E—— pristéhovaleckého s pristéhovaleckym plivodem a Zaky bez
plvodu plvodem pristéhovaleckého formy testu " A pivodu plvodem piistéhovaleckého
pivodu otdzkach testu’ pivodu

Na zékladé
Zapocteni efektu  UspéSnosti
formy testu® Y ostatnich
otézkéch testu’

oo oo oo oo
SE %rozd.  SE oo s ome SE S%rod  SE oo s oM g
sanci sanci sanci sanci

Austrélie 531 (05)]  s41] (1) 10l w2l 105 005)] 100 (008)] 503 (05 514 (10 100 o)l 105 004 100] (0,04
Rakousko 50,2] (LO)[ 410[ (26) 9,2 (2,7)] _0,66] (0,07)] 1,05[(0,20)| 450[ (08) 347 (18) -10,3 (1,9)] 0,63] (0,05)] 0,95[ (0,09)
Belgie 512 ©08)] 353 19 160  (23)] o051 005)] 102|009 483 (06| 321 @wn] -161] (9] o050 (004)] 098] (0,09
Kanada 546 (07)] 494 (L3) 53 (2,1)] 081](0,07)] 090] (0,06)] 51,7 (07)[ 491 (L6) 27 (1,8)] 090] (0,07)] 1,11] (0,08)
Chile 350] (0,9) C C C c C c c c| 318 (0,8) c c c c c c c c
Ceska republika 464 07 392 (40 72| @ o74[013)] o096 014)] 247 07 386] (23) 61 4] 077](008)] 1,04] (0,15
Dansko 49,0 (1,0 378 (19) 112 (2,0)[ 0,61] (0,05)] 1,07 (0,09)| 437[ (08) 313 (15) -12,4 (1,6)] 0,57] (0,04)] 0,93( (0,08)
Estonsko s04]  (08) 446 (32 580 (33 079010 o094 (013 459 (09 418 (29 41 el os4] 010)] 1,07] (015)
Finsko 52,7 (06) 373 (22)) 154 (2,3)] 0554] (0,05)] 1,08[ (0,09)] 483 (06) 315 (23) -16,8 (2,3)] 0,50] (0,05)] 0,93( (0,08)
Francie s19)  (08)] 4100 (9 -108] (30| o063 008)] 107]012)] 496 (08| 376 @3] -121] 4] o059 006)] 094 (0,11
Némecko 518 (09)] 479 (31) -4,0 (32)] 0380](0,10)] 1,32] (0,17)[ 49,1 (09) 382 (2,7) -10,9 (2,8)] 0,60] (0,07)] 0,76] (0,10)
Madarsko 38,2 (1,1) C c C c C c c c| 338 (0,9) C C c c c C c c
Irsko asl o 432 (27 1,7 3ol 0931 111] 015 452] @wol 408] (24 440 28] 0s84] (009)] 090] (0,12
lzrael 403|  (16) 399 (22) 04 (23)[ 1,01 (0,10)] 0,88[ (0,07)] 356 (1,4) 383 (23) 2,7 (23)] 1,15] (0,12)] 1,14 (0,09)
Itilie siol @yl 3470 Bal 163 34) 051|008 o70] (008 476 (@0 399 (23 271 3 o072] (008)| 1,43](0,16)
Japonsko 58,8] (0,8) C c C c C c c c| 560 (0,7) c c c c c c c c
Korea 59,1 (1,0) C c C c c c c c| 579 (1,0) c c c c c c c c
Nizozemsko 522| (1,0 376]  (32)] -146 (2,8)] 055] (0,07)] 1,03 (0,20)[ 483| (1,0) 335 (33) -14,8 (3,0)] 0,54] (0,07)] 0,98/ (0,09)
Norsko 505 (o) 449 (32) 55 35) 076] (010) 156] (021) 462 (@10 308 (2] 154 34| 049 (007)] 064 (0,09)
Polsko 44,2 (1,0) c c c c c c C cl 398 (1,1) c [ C c c c c c
Portugalsko 4471 (1,0 406 (32) 4,1 (33)] 082 (0,11)] 1,07 (0,16)] 42,8] (1,0 37,5 (2,6) 53 (2,6)] 0,77] (0,09)] 0,94 (0,24)
Slovensko 44,7 (1,0) C c q C C c c c| 390 (0,8) C c c c C c c c
Slovinsko 443 (0,9) 2901 (31)] 153 (3,6)] 055](0,09)] 085[(0,15)[ 379 (09) 272 (2,0 -10,7 (2,2)] 0,64] (0,07)] 1,18](0,21)
Spanélsko 139 (08)] 318 (8] -121 29 062|008 095](010)] 414 (8] 309 (1] -105] (24| 065|007 106011
Svédsko 194 10 406l (20 88 (23] o071 006)] o095 (010] 432 09 360 (18 220 el o5l 007 105] (011)
Turecko 36,0 (0,9) c c @ c c c C cl 328 (0,9) [ C c c c C [ C
Anglie (Velkd Britanie) s06] (L0 435 (3.1) 71 33)] 074| (010) 098] (007 490 @] 424 30 66 (31 076] (010 1,02{(0,08)
Spojené staty 483 (12)] 410[ (24) 13 (27)[ 0,76] (0,08)] 0,79] (0,10)[ 465] (1,2)] 452| (23) -13 (2,6)] 0,96] (0,10)] 1,26 (0,15)
Primér OECD 481 (02) 407] (0,6) 84l (06| 070](002)] 100{(002) 447 (02 376 (05 82 (05 070](0,02) 1,00{(002)
Partnerské zemé

Brazilie 30,5 (1,0) c c c c c C C cl 297 (1,0) c [ C c [ [ c C
Bulharsko 28,8 (0,9) c c c c c c c cl 228 (0,8) [ [ c c c [ C c
Kolumbie 26,5 (0,9) C c C c C C C cl 239 (0,7) [ [ c c c [ C C
Chorvatsko 3930 @wo)l 392 (19 0,1 1,9 100] (0,08 114|009 361 (09 330 (14 31 (15| 087] (006) 087](0,07)
Kypr** 375  (05) 333 (15) -4,3 (1,6)] 0,83] (0,06)] 089 (0,06) 319 (05 303 (15) 16 (1,6)] 093] (0,07)] 1,12|(0,07)
Hongkong (Cina) 568 (13)]  s60[  (13) 0,8 2,0 096 (0,08)] 104 (010 533 @nl 5171 (10 16 (16) 092] (0,06) 096] (0,09)
Macao (Cina) 57,9 (13) 56,7 (09) -1,2 (1,8)] 095] (0,07)] 094] (0,07)[ 51,4] (1,0) 51,9] (0,8) 0,5 (1,4)] 1,01] (0,05) 1,06] (0,07)
Malajsie 304| (0,8) C c C c C C c c|l 277 (0,8) c c c c c c C c
Cernd Hora 302  (06)] 324] (26) 22 28] 111] 014)] 093] 011 2500 (04 285 (20 35l 1190 013)] 1,08 (0,13)
Ruska federace 441 (09)]  412[  (28) 2,9 (2,8)[ 091] (0,11)] 1,05 (0,13)] 401[ (0,9) 362  (18) 3,8 (2,0)] 0387] (0,08)] 0,95 (0,12)
Srbsko 1204 (08)] 415 (27 11 2,6) 105 (011 106|008 370 (08 366 (22 04l 2] 099 (009)] 094] (0,07)
Sanghaj (Cina) 56,9 (1,0) c c c c C c c c| 507 (0,9) c c c C c c € €
Singapur 598 (09 628 (22 31 26)] 113 (013)] 097 (010 571 (08 607 (19 370 2 116](010)] 1,03 (0,10)
Tchaj-wan (Cina) 56,6/ (0,9) C c c c C c c c| 504 (0,8) c c c c c c c c
Spojené arabské emiraty 238 (08)] 356 (09 118 @4l 178 012)] o081 (006)] 190 (09 341 (07 151 @) 221 014)] 1,24 (0,09
Uruguay 278 0,7) c c c c c c c c| 252 (0,6) [ [ c c c [ c c

Pozndmka: Statisticky vyznamné hodnoty jsou vyznaceny tu¢nym pismem (viz Priloha A3).

1. Generalizované poméry Sanci odhadnuté s logistickou regresi na ndrodnich vybérech PISA. Na ukazateli uspésnosti pro kaZdou otdzku je provedena regrese na model typu otdzky,
pristéhovalecky pivod a podminky interakce (pfistéhovalecky puvod x typ otdzky). K odhadu jsou pfiddny modely formy testu. Tento sloupec uvddi rozdil mezi logitem na podminku interakce
a logitem na model typu otdzky v exponencidini formé.

2. Generalizované pomeéry Sanci odhadnuté s logistickou regresi na ndrodnich vybérech PISA. Na ukazateli ispésnosti pro kaZdou otdzku je provedena regrese na model typu otdzky,
pristéhovalecky pavod a podminky interakce (pfistéhovalecky pivod x typ otdzky). K odhadu jsou pfiddny modely formy testu. Tento sloupec uvddi logit na podminku interakce
v exponencidlni formé.

3. Pozndmka Turecka: Informace v tomto dokumentu odkazujici na "Kypr" se tykaji jizni ¢dsti ostrova. Na ostrové neni Zddny orgdn, ktery by zastupoval jak kyperské Turky, tak kyperské
Reky. Turecko na ostrové uzndvd Severokyperskou tureckou republiku (SKTR). Dokud nebude v ramci OSN nalezeno udrZitelné a spravedlivé feseni, zachovd Turecko sviij postoj v "kyperské
otdzce".

4. Poznamka vsech Clenskych statia Evropské unie a stdtd, které jsou zdroveri ¢leny EU a OECD: Kyperskad republika je uzndvdna vsemi stdty OSN s vyjimkou Turecka. Informace v tomto
dokumentu se tykaji oblasti pod skutecnou kontrolou viddy Kyperské republiky.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003706
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